Spare parts list Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 1/20
Strana:
A
2:5

DIN_921_M6X20

CSN_021403 M6

D7991 M6X12

158A_0000_051

158A_0300_002

158A_1400_001

D7500DM5X10_SW_VZ

CSN_021401_M16

174K_1000_002




Spare parts list

Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 2/ 20
Strana:

158A_0000_101

CSN_021729 5

CSN_021103 _M5X12

158A_0000_081

D7500DM5X10_SW_VZ

D7500DM5X10_SW_VZ

\°'

158A_0000_071

158A_0000_061

158A_0000_091

D7500DM5X10_SW_V




Spare parts list
Ersatzteilliste
Katalog nahradnich dil&

Valid from:
Gultig seit: 05.06.2019
Platny od:

CARA C 03

Blatt:
Page: 3/20

Strana:

158A_0000_141

CSN_021702A_6_.

CSN_021103_M6X1

158A_1200 031

055A_0000_105

D7500DM5X10_SW_VZ D7500DM5X10 SW_VZ — "

158A_0000_031

158A 1220 001 158A_0000_041

158A_1320_001

158A 0000 151

CSN_021702A 6 _4

CSN_021103_M6X10

D7500DM5X10_SW_VZ 3:10

:@ﬂﬂ ]




Spare parts list

Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 4/ 20
Strana:

D7500DM5X10_SW_VZ

158A_1700_001

158A_0000_011

D7500DM5X10_SW_VZ

158A_0000 011 \




Spare parts list Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 5/20
Strana:

CSN_021401_M8

CSN021740 8

CSN_021702A_8 4

CSN_021103_M10X12

‘\—_,“!\/
v

N

4901_000 008 23

CSN_021103_M8X25

\

7500DM5X10_SW_VZ

158A_ 0000 122

1

SANCS

U

174A_0000_141

7500DM5X10_SW_VZ




Spare parts list Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 6/20
Strana:

\,,. ‘
BN 11252 M5X8

055R_0000_065

CSN_021702A 10 5

D7500DM5X10_SW_VZ

158A_ 1100 001

174A_0000_061

174C_0200_001

481_000_081

174C_0000_051

CSN_021401_M8

PRYZ_ PRUCHODKA




Spare parts list Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 7/ 20
Strana:

158A 2010 072

1/73C_2000 031

158A_ 2010 102

158A_2010_081

158A_2010_001

158A_ 2000 011

158A_2010_091

174K_2010_041

158A_ 2010 031

158A_2010 041

158A 2010 021

158A_2000_001

158A 2010 111

SD_175 250 Z

158A_2010 041

158A 2010 011

174K_0000_211

158A_ 2010 011

158A 2010 111




Spare parts list

Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 8/ 20
Strana:

158A_ 9100 001




Spare parts list Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 9/20
Strana:
.\
=
158A_ 1100 011
— 176A_1110 001
/]
174A_0000 011

CSN021740 5

CSN_021103_M5X16

158A 1100 021

DIN_980-8 M6

096G_0000_211

174A_0000_091

174A_0000 021




Spare parts list

Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 10 / 20
Strana:

=2

e

S

[\

158A_1600

CSN_021401 M10

CSN021740_10

SN_021702A_10 5

158A_1600 031

158A_1600_021

DIN_5299 5X50

158A_1600_011

CSN_021103_M10X110




Spare parts list Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 11/ 20
Strana:

CSN_OleOB_MGXBSA

158A_1700 011

CSN_021733_10

153A_0000_261

007A_0700_002

055R_0000_195

153A_0000_261

DIN_980-8 M6 '
158A 1700 021
158A_1700 LANKO




Spare parts list Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 12 / 20
Strana:

158A 1800 002

ﬁ D7991 M6X12

el 158A 0000 131

158A 9110 001

158A 9110 001

AVd

_\a\N

CSN_021143 M5X6

AN

158A_9130_001

CSN_021143_M5X6 -

158A 9120 001

/W, N
/ 158A 9130 001

' /;‘7‘*
o .% ’ \
158A_9140 001 b iR
Y wl
N o% \ =
j/

158A 3100 001

158A 9100 011




Spare parts list

Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 13/ 20
Strana:

158A_1800_011

158A_ 1820 002

158A_1810_002

158A_1800_021




Spare parts list Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 14 / 20
Strana:

BN 11252 M5X8

/ 158A_0300_061

158A_0300_011

158A_0300_071

158A_0300_061

BN 11252 M5X8

D7991 M5X12

158A_0300_071

179E_0320_001




Spare parts list Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dil{i Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 15/ 20
Strana:
F BN 11252 M6X12
19 ([ P CSN 021143 M4X45

158A_0340_001

CSN_021702A 5 3

DIN_6921 M5X12

CSN_021103 M5X12

158A_0300_111

158A_0300_042

158A_0300_032

158A_ 0300 _052

158A 0300 102

DIN_6921 M5X12

158A_ 0300 121

DIN_6921 M5X12

158A_0300_081

D, e CSN_021733 8
: CSN_021702A 6_4

158A_0300_092

DIN_6921 M5X12

158A_1200_002

158A_0330_002




Spare parts list Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 16 / 20
Strana:

BN_11252_M6X12 ]
1:2
158A_0300_081\\\\\\4ﬁ? ki CSN_021143_M4X45 o/

161_030 101

158A 0340 001

CSN_021733_8 CSN_021702A 5 3

CSN_021702A 6 _4 CSN_021103_M5X1

158A_0300_092

DIN_6921 M5X12

DIN_6921_M5X12

)

158A 0300 111

>
158A_ 0300 121

158A_0300_032

DIN_6921 M5X12

158A 0300 042

158A 0300 102
158A 1300 002 — —

DIN_6921 M5X12
158A 0330 002




Spare parts list

Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 17 / 20
Strana:

' 8A_0300_TESNENI_8X2

158A 0300 TESNENI_15X4

158A 0300 _TESNENI_DVERI

SNURA DVERI / DOOR GASKET / TURDICHTUNG 2,85 M 341 414 015 008




Spare parts list

Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 18 / 20
Strana:

158A_0332_001

CSN_021702A 5 3

DIN_1587 M5 \@

158A_0334_002

158A_ 0330 TESNENI

158A_0330_011

158A_0333_001

CSN_021702A 5 3

DIN_1587 M5 \@

B

DIN_1587_ M5

CSN_021702A 5 3

158A 0331_001

SNURA DVERI / DOOR GASKET / TURDICHTUNG 0,85 M 341 414 000 003




Spare parts list Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 19 / 20
Strana:

158A 1200 012

CSN_021103_M5X25

(1

/

055A_0000_105

205U_1200_011

SN_021143 M6X10

CSN_021729 5

174K_1200_041

174K_1200_031

DIN_980-8 M5




Spare parts list

Valid from:
Ersatzteilliste Gultig seit: 05.06.2019
Katalog nahradnich dild Platny od:
Blatt:
CARA C 03 Page: 20/ 20
Strana:

205U 1200 011

CSN_021143_M6X10

158A 1300 012

CSN_021103_M5X25

IQ (1

CSN_021729 5

174K_1200_041

174K_1200_031

DIN_980-8 M5

@\ 055A_0000_105




